
DOBILI SMO PISMO

Odgovornim v pomislek
in ukrepanje

Tržaška cesta od Tobačne tovarne do viške
cerkve in obratno postaja iz dneva v dan vse
bolj nevarna za pešce, čeprav uporabljajo
njim namenjene prehode. Tega pa ne upošte-
vajo mnogi vozniki motornih vozil, ki drvijo
po tem odseku Tržaške ceste tudi 20 in več
kilometrov na uro kot je to dovoljeno. Prepo-
gosti so primeri, kp pešci stojijo sredi ceste na
»zebri«, ne da bi vozniki ustavili pred preho-
dom. Če ustavi eden, je velika nevarnost, da
podre pešca avtomobil, ki bo stoječe vozilo
prehiteval po desni strani. Zato moramo biti

pešci še toliko bolj previdni, da ne pridemo
pod vozilo takšnih in podobnih motoriziranih
divjakov, ki se ne ozirajo niti na otroke in
starejše ljudi, ki preko »zebre« steči ne more-
jo. Mnogokrat sem priča takšnim dogodkom,
saj prečkam prehod za pešce pri hišni št. 59.
večkrat na dan. Zato ni čudno, da je bilo na
teh prehodih že več nesreč, žal tudi smrtne.
Vse to pa ne strezni brezvestne voznike. Le
kadar v bližini zagledajo službojočega milični-
ka, postanejo na mah najbolj »disciplinirani«.
Žal, to ni tako pogosto, saj vemo, da močno

primanjkuje delavcev Milice in zato njihovo
oko ne more biti prisotno povsod in nenehno.
Vendar bi kljub temu poprosil delavce postaje
Milice Vič, da od časa do časa preverijo te
moje trditve in kršilce najstrožje kaznujejo.
Seveda imamo pa tudi take pešce, ki prečkajo
cesto kjerkoli samo ne na označenih prehodih.
Tudi ti so kršilci prometnih predpisov, ki prav
tako zaslužijo mandatno kazen.

Naj v tem zapisu omenim še nekaj, kar že
več let močno razburja občane Viča, ki živijo

v krajevni skupnosti »Malči Belič«. Vsi na-
mreč vemo, da ima podjetje »Carnex« svoja
skladišča na Tržaški cesti štev. 67. Njegovi
tovornjaki zagotovo vsak delovni dan do 14.
ure parkirajo na pločniku in dovažajo in odva-
žajo blago. S tem v celoti zasedajo pločnik in
pešci morajo zaradi njih na cesto, ki je polna
prometa in nevarnosti. Večkrat vozijo tudi
vzratno po pločniku. Sam sem pred tedni v
zadnjem trenutku umaknil otroški voziček z
otrokom, ki je čakal na mamico, ki je kupova-
la v trgovini »Mercator«. Takih primerov ni
malo, kar lahko povedo tudi prodajalke v tej
trgovini ali v trgovini s sadjem in zelenjavo.
Pešci se moratno torej umikati tem tovornja-
kom na cesto s svojega prostora. Zanima me,
kdo je dovolil temu podjetju na tem mestu
skladišča in koliko časa bo to še trajalo? Kaj
je z novo lokacijo za ta skladišča in zakaj se
zadeva ne premakne naprej, da bo konec
vsesplošnega negodovanja in da ne bo prej na
pločniku smrtne nesreče?

Prosimo pristojne na občini, da v »Naši
Komuni« odgovorijo občanom na to vpraša-
nje!


